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 Standort: Stadthagen  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Als eines der größten Personaldienstleistungsunternehmen im Norden arbeiten wir seit 2003

erfolgreich mit anerkannten Unternehmen aus der Region zusammen und unterstützen diese

durch unser Know-how bei der Personalauswahl.

Zudem bieten wir jedem die Möglichkeit unsere jahrelange Erfahrung im Bewerbermanagement

zu nutzen. Wir agieren somit als Bindeglied zwischen unseren namhaften Partnerunternehmen

und den Bewerbern, die sich neu orientieren möchten.

Wir möchten unser Team erweitern und suchen für unser stetig wachsendes

Partnerunternehmen, ein erfolgreicher Maschinenhersteller am Standort Stadthagen, zum

nächstmöglichen Zeitpunkt oder nach Vereinbarung Dich als:

CNC-Fräser (m/w/d)

Unser Auftraggeber entwickelt und fertigt, seit über 80 Jahren, Schleifmaschinen für die

verschiedensten Materialien wie Holz und Metall aber auch für Kunststoff, Plexiglas oder Kork,

insbesondere komplexe Flächenschleif-, 3D-Schleif- und Metallschleifmaschinen.

Diese Produktvielfalt, die hohe Qualität, die ökonomische Funktionsweise und die flexiblen

Maschinenlösungen (für Industrie und Handwerk) haben den Betrieb international erfolgreich

gemacht.

Dein neuer Arbeitsplatz befindet sich in der modern ausgestatteten Zerspanung. Dein

Aufgabengebiet umfasst das selbständige Einrichten und Programmieren bzw. Umprogrammieren

von CNC-Fräsmaschinen und die damit verbundene Bearbeitung komplexer Werkstücke, in Einzel-

und Serienfertigung. Du arbeiten nach technischen Zeichnungen und Plänen.

Dein Profil:

Du bist CNC-Fräser (m/w/d), Zerspanungsmechaniker (m/w/d) mit Fachrichtung

Frästechnik oder in einem artverwandten Berufsbild

Du verfügst über Kenntnisse in der Heidenhain-Programmierung (alternativ

Gildemeister)

Du zeichnest Dich durch Teamfähigkeit, Sorgfältigkeit sowie eine präzise und

konzentrierte Arbeitsweise aus

Du hast Interesse an der Arbeit im Zwei-Schichtsystem

Unsere Leistungen:

Es erwarten Dich ein unbefristeter Arbeitsvertrag zu attraktiven Konditionen, Urlaubs- und

Weihnachtsgeld und ein gutes Betriebsklima. Darüber hinaus kannst Du Dich auf eine innovative

und zuverlässige Betreuung unseres Teams verlassen.

Du findest Dich im obigen Profil wieder und hast Interesse Deine Karriere bei unseren

Partnerunternehmen zu starten bzw. auszubauen? Dann nutze jetzt diese Chance und bewirb

Dich noch heute online, per E-Mail, per Post oder besuche uns im Erbeweg 1A, 32457 Porta

Westfalica. Solltest Du noch Fragen zu diesem Angebot haben, beantworten wir diese gerne

unter 0571 / 82 92 98 50.

Wir freuen uns auf Dich!

Noch nicht das Passende dabei?



Wir bieten zahlreiche spannende Stellen im gewerblichen CNC Bereich – insbesondere für CNC

Fachkräfte, CNC Fräser, Zerspanungsmechaniker, CNC Fachkräfte, CNC Programmierer,  CNC

Maschinenbediener, Dreher, Feinwerkmechaniker und Fräser.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Nico Hegewald

Personalberater

*******************************************

Erbeweg 1a

32457 Porta Westfalica

Tel: 0571 / 829298-50

Fax: 0571 / 829298-52

n.hegewald@primus-personal.de

www.primus-personal.de
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